	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 31. и 32. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Представљање идеја и решења уз коришћење дигиталних презентација.

	Тип часа: вежба 

	Циљ часа: 
- упознавање ученика са програмом за презентације (Power Point)
- оспособљавање ученика да свој рад квалитетно презентују коришћењем програма  Power Point

	Кључне речи: програм за презентације, Power Point, презентовање рада

	Исходи по програму: 

- самостално креира дигиталну презентацију и представља је

	Операционализација исхода

Ученици ће:

-
умети да квалитетно направе презентацију свог рада (компликована кућа са изломљеним кровом) користећи програм Power Point
-
уверљиво и аргументовано презентују свој рад

	Облици наставног рада
	Фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода графичког  рада 

	Наставна средства
	Уџбеник, програм за презентације

	Наставни објекат
	Дигитална учионица

	Корелација
	ИР за 5. разред

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- присећају се начина презентовања ранијих радова 
- пажљиво прате излагање и демонстрацију наставника и понављају радње које им наставник демонстрира

- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 

- активно и одговорно завршавају предвиђене задатке, примењујући знања која су стекли на часу. Користећи рачунар и програм за израду презентација креирају презентацију куће са изломљеним кровом (на ге): објашњавају начин рада, приказују кућу у перспективи и сваки поглед ортогоналне (нормалне) пројекције, додају ефекте и сл.
- презентују свој рад
- објективно процењују рад својих другова, поштујући предвиђене критеријуме, уз међусобно уважавање

- изводе закључке о начинима приказивања објеката у програму за цртање 

	Планиране активности наставника
	- питањима и кроз разговор проверава знање ученика о програмима за израду презентација
- користећи уџбеник, припремљене материјале и покретањем апликације за израду презентација Power Point, објашњава ученицима начин израде презентације: додавања слајдова, уметања текста, слике, анимације...   користећи могућности програма. Наглашава да се изглед презентације, најпре планира, и да је осим изгледа саме презентације још важнији начиин на који се производ презентује. 
- подстиче ученике да активно прате и понављају радње које се демонстрирају
- задаје вежбу да ученици израде презентацију компликоване куће са изломљеним кровом, коју су раније цртали и запамтили на рачунару, према преавилима која су им објашњена и да презентацију запамте на рачунару у свом фолдеру
- позива ученике да после вежбе презентују свој рад а остале да пажљиво прате и  процењују радове својих другова
- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања

- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...
- са ученицима изводи закључке о садржајима који су обрађивани на часу
- прати и вреднује начин и продукте рада и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- су презентацију своје идеје урадли у предвиђено време, према захтевима о изгледу презентације

- презентовали су свој рад јасно и убедљиво, изнели предлоге за промену и додатке

- су мотивисани за рад, креативни и користе ранија знања у новим активностима (ситуацијама)
- су објективно проценили радове својих другова
- приликом обнављања градива прецизно и јасно објашњавају појмове о којима су учили на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ  - Power Point

Опције:

· New Slide
· Anmation
· Desing…



